AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

nonesoun Kopnyc

DMP 331

Exia

OTKpbITast MembpaHa

SIL

DMP 331 - yHBepcanbHbIN He[oPOron AaTYvK AaBNEHUs Ans
pPas3nuyHbIX OTpacrnen MPOMbILLNIEHHOCTH, MPOMOPLIMOHANLHO
npeobpasyowmin AaBneHne paboyei cpedbl B 3MNEKTPUYECKUIA
curHan.

Bo3amoXHO un3MepeHue abCcomTHOMO WM U3BBLITOYHOTO
[AaBreHNs - KaK CTaTUHECKOro, Tak U AMHaMUYeCKoro. [nanasoHbl
or 0,04 go 40 Gap. Bo3mOxHbI cneunanbHbIe WCMOMHEHMS.
Kopnyc aatymka nsrotoerneH n3 Hepxxasetowen ctann 1.4571 u
1.4435. CtaHgapTtHoe ynnotHeHne — BUToH (FKM). Bo3aMoxHbI
Opyrye BapuaHTbl YNIIOTHEHNS.

Bnarogapsi pasHoobpasuto Avana3oHa M3MepeHus AaTumk
DMP 331 npumeHnM Ans peLueHust LUIMPOKOTO Kpyra 3agau.

PaspaboTaHo cneumanbHoe ncnonHeHne gatymka DMP 331
C HU3KMM 3HepronoTpebrneHvem AN CUCTEM C aBTOHOMHbLIM
nuTaHveMm (Hampumep, B ra3oBblX KOppeKkTopax): AaTyuk
nsmepsieT abcontoTHoe AaBrieHne 1 BblAAET BbIXOOQHON cUrHan
0,5...4,5 B, notpebnas Tok 2 MA OT aBTOHOMHOIO WCTOYHMKA
nUTaHWs, 3aMeHa KoToporo TpebyeTcs OauH pas B rof.

O6nactn npuMeHeHns:

* MHeBMaTuKa, rmgpasnvka

¢  TEeXHOMOrn4yeckme npoLeccsl

e OXpaHa OKpy>KatLLlen cpeabl

*  n3mepuTenbHoe obopydoBaHve
*  MuUweBas NPOMBbILLNIEHHOCTb

*  KOMMYyHarbHO€e XO351CTBO

BO3MOXHbIN BapUaHT UCMOMNHEHUs Kopnyca
NS NnoneBsbIX YCroBUN:

*  [EepMETMYHOE HepasbEMHOE
kabenbHoe coeanHeHne

« Marnble rabapuTHble pa3mepsbl

[lnanasoHbl

OcH. norpeLLHoCTb

0..0,04 o 0..40 6ap, n3dbITO4HOE, aBCONKTHO., pa3pexeHie
0,5/0,35/0,25/0,2 % A

BoixogHoi curHan  0/4..20 MA; 0..10 B; 0.5 B n ap.
MpucoeanHerne  M20x1,5; G 1/2”; G 1/4”; 1/2 NPT, 1/4 NPT v gp.
CeHcop  KpemHueBblit TEH30pE3UCTUBHBIN
t cpenpl  -40..125°C
MpumeHerne  OBLLENPOMBILLNEHHbIE YHUBEPCANbHbIE AATHMKY HA LUMPOKII

[J1ana3oH [aBneHui.

[nana3oHbl gaBneHust
ot 0...40 mbap go 0...40 6ap
(o1 0...4 kMa po 0...4 MMa)

WNHavBuayanbHas HacTpoika AvanasoHa no
TpeboBaHmio 3akasyuka. Hanpumep:

ot -250 mbap po +150 mbap

(ot -25 kMa go +15 klMa)

BbixogHble curHansi:

4..20 mA / 2-x npos., 0...20 mA / 3-x npos.,
0...10 B/ 3-x npos. 1 gpyrue

PaznunyHble BapuaHTbl 3NEKTPUHECKUX 1
MeXaHN4eCKUX NpUCoeanHeHNN

Bbicokasi NIMHENHOCTb XapaKTepUCTUK
Bbicokasi TemnepaTypHas cTabunbHOCTb

BawumTa ot HenpaBWUIibHOIo NOAKITHOYEHNA,
KOPOTKOro 3amMbikaHnAa U nepenagos
HanpsxXeHua

MpoyHas 1 HagéxHas KOHCTPYKUMSA Ans
TSDKENbIX YCINOBUI 3KCnyaTauum

MpogomMKNTENBHBIA CPOK CITYXObI

[ononHntenbsHo:

Koppo3noHHOCTOMKUIA MeTanmyecknin Kopnyc
ANsi NOneBbIX YCNOBUM

VckpobesonacHoe ncnonHeHne: 0ExiallCT4

M3rotoBneHue gatyumkoB ¢ TpebyembiMu
XapaKkTepucTukamu nog 3akas

ce &

Mpubopsl & ABTOMaTuka +7 (495) 712-32-09, 712-32-18, 988-09-59 k-avtomatika.ru 9880959@mail.ru



AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

TEXHUYECKUME NAPAMETPbI DMP 331

OVAMA3OHbI OABIEHNA

HomuHansHoe aasnenmne Py 136. [6ap] -1.0 0,04 0,06 0,10 0,16 0,25 04 06 10 16 25 4 6 10 16 25 40
HomuHanbHoe pasnexve Py abe. [6ap] - - - 010 0,16 025 04 06 10 16 25 4 6 10 16 25 40
MakcumanbHas neperpyska P,.., [6ap] 5) 1 1 1 1 1 2 5 5 10 10 20 40 40 80 80 105
BbIXOOHOW CUIFHATM / MATAHWVE

CraHpapTHOe ncrnonHenve: 2-x nposogHoe Tok: 4...20 MA / U = 12...36 B Ex-Bepcus: U, = 14...28 B

[ononHutenbHo: 3-X NPoOBOAHOE Tok: 0...20 MA /U= 14...36 B

Hanpsokenne:  0...10B/U;=14...36 B
05..45B/U,=6..15B
05.45B/U,=5B

HART (Tonbko B noneeBom kopnyce) [pyrve ananasoHbl - oA, 3akas
XAPAKTEPUCTUKIA
OCHOBHas NorpeLHocTb (HenuHeHocTb,  CtanaapTtHo: < +0,35% U2
rMcTepesunc, BOCNPOM3BOANMOCTb) npv gasnexHun < 0,4 6ap: < +0,5% AW, < 0,1 Gap: < +1% AU
[ononnutensHo: < +0,25% (Ana aasneHun > 0,4 6ap), < £0,2% (1< P,<406ap)
ConpoTuBneHne Harpysku TokoBbIl BbIXOA, 2-NpoB. ucnonHenue: R = [(U,-U; . )/0,02] Om
TokoBbIi BbIXOA, 3-NpoB. ucnonHexve: R =500 Om
BonbtoBbifi Bhixoa: R = 10 kOm
BnusiHne oTKNOHeHWs HanpsHKeHns HanpsbxeHve nutanus: < £0,05% OW/10 B
NUTaHWS 1 CONPOTUBNEHUS Harpy3ku Ha ConpotuBneHue Harpysku: < £0,05% OW/kOm
NorpeLlHoCTb
[onroBpemeHHas cTabunbHOCTb < +0,1% OW/rog
Bpems otknuka <5wmc
BIMAAHWE TEMMEPATYPbI
HomuHanbHoe gaeneHue Py [6ap] -1..0 <0,1 <0,25 <0,4 <1,0 >1,0
[onyckaemasi npuBeaEHHas NOrpeLlHoOCTb < +0,75 <+2,0 <+1,5 <+1,0 <+1,0 < +0,75
[% AV
[% OW /10 K] +0,07 10,3 +0,2 +0,14 10,1 +0,07
[nana3oH TepmokomneHcaumu [°C] 0..70 0..50 0..70
SJIEKTPOBE3OINACHOCTb
ConpoTuBrneHne n3onsuum > 100 MOwm
3awpyTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHWs MocTosiHHO
O6pbIB He noBpexpaaetcs, HO 1 He paboTaeT
OnekTpomMarHMTHasi COBMECTUMOCTb ManyyeHuve n sawmwéHHoctb cornacHo EN 61326

WckpobesonacHblii BapuaHT UcnonHenns  (Tonbko Ans 4...20 mA / 2 npos.)/ OExiallCT4
MakcumanbHble 6e3onacHble BenuyuHbl: HanpskeHne 28 B, Tok 93 MA, MoLHocTb 660 MBT

TEMMNEPATYPHbIV OVAMASOH

N3mepsiemas cpeaa [°C] CraHgapTHo: -25...125 / Onuus: -40...125

OnekTpoHuKa / KoMnoHeHTb! [°C] CraHgapTtHo: -25...85

XpaHeHue [°C] -40...125

YCTOMYMBOCTb K MEXAHUYECK/M BO3OEVNCTBUAM

BubpocTonkocTb 10 g RMS (20...2000 I'u)

YnaponpoyHocTb 100 g/ 11 mc

SJIEKTPUYECKOE NMPUCOEOVHEHNE

CTtaHgapTtHoe ucnosnHeHuve - IP 65 Pasbem DIN 43650

[ononHutensHo - IP 67 Pasbem Binder 723 (5-koHT.) / KabenbHbii BBog PG7, Bknoyasa 2 M kabens
Paszbem M12x1 (4-KOHT.) / Pasbem DIN 43650 (IP 67)
lepmeTnyHoe npucoeanHeHve npu pabote nog Bogon Ao 4 M.B.c. (kabenb 4 Mm.)

LononHuTensHo - IP 68 Pa3sbem Buccanee / Opyroe ncnonHeHne — nog, 3akas

MEXAHUYECKOE NPUCOEOVHEHNE

CranaapTHOe UCNonHeHve G 1/2” DIN 3852 / G 1/2” EN 837 / M20x1,5 DIN 3852 / M20x1,5 EN
837

[ononHutensHoO G 1/4” EN 837 [ 1/4”’NPT [ 1/2"NPT
G 1/4” DIN 3852 / M12x1,5 DIN 3852 / G 1/2” ¢ oTkpbITO MembpaHon
M12x1 DIN 3852 / M10x1 DIN 3852 / Opyroe ucnonHeHve — nod 3akas

KOHCTPYKUMOHHBLIE MATEPUATbBI

Kopnyc, wryuep Hepxasetowas ctanb 1.4571 (316Ti)

YnnotHeHne CraHgapTHo: FKM® / pomonHMTEnNbLHO: cBapHoe coeamHeHue / EPDM® / Opyroe — nog,
3akas

MembGpaHa Hepxasetowas ctanb 1.4435

KoHTakTupytoLme co cpefon vyactu LTyuep, ynnotHeHue, meMbpaHa

MPOYEE

MoTpebneHne Toka [Mpn TOKOBOM BbIXOAHOM curHane: 25 mA max / VicnonHeHune ¢ HU3kUM aHepronoTpebneHvem: 2 MA
max
Mpn BOMLTOBOM BbIXOAHOM curHane: 7 MA max

Bec 140 r

YCTaHOBOYHOE MONOXeEHNE TNo6oe

Cpok cnyx6bl > 100 x 106 LUMKNOB HarpyxeHus

1) Ons gatymkoB ananasoHa < 0,16 6ap cBapHOEe MCMOMHEHUE HEBO3MOXHO.
2) AN — [lnana3oH n3mMepeHuii.

3) FKM — cbTopucTbIn Kay4yk (BUTOH).

4) EPDM - 3aTMneHOBO-NPOMNUIEHOBbIN Kay4yK.

MNpunbopbl & ABTOMaTuka +7 (495) 712-32-09, 712-32-18, 988-09-59 k-avtomatika.ru 9880959@mail.ru



AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

PASMEPbLI / COEOUHEHNA DMP 331

[abapuTHbIE M NPUCOEONHUTESNbHbIE pa3Mepbl

CraHpapTt
=33 =33
x|
o ™|
34,5
™M)
§ 226,5 “ 2265
b \
SwWa7 ‘
[ L.I:. _]ij Sw2z
N v
N T I
Ny G/ |
= N G

OnuHa patynka B I/ICKpO6eSOI'IaCHOM NCNONHEeHUN yBenuynBaeTca Ha 20 mm

14

et — D —]

.

— -3
)3

— P17.5 Ha—
D,DIN3852 |Kop b
G1/2" 100
M20x1.5 500 D,EN837 Kopn
G1/2" 200
M20x1.5 800
JJononHuTensHO

YnnotHeHune

——— )

s A * ~ |
OTKpbiTas ‘ ‘ o + [ [ =t
MembpaHa — -
D—==|
A —= D M * * — 5 e
D,DIN3852 |Kop —9,5 m—
o Fo0 Kog HOO 19
M20x1.5 F04 —— f—
- D,DIN3852 |Koa b
G 2% D,EN837 K
M12x15 | C00 : oA
M12x1 600 Gl/4 400
M10x1 700

1 é

b
— a—1/2"NPT
1/4"NPT

Kon NOO

Kog N40

Mpubopsl & ABTomMaTuka +7 (495) 712-32-09, 712-32-18, 988-09-59 k-avtomatika.ru 9880959@mail.ru



AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

OneKTpnyeckme pasbembl
CraHpgapTt

10,5

40

36.2
24
rm,s
.

i
ol

105

KabenbHbIlh BBO,

DIN 43650 M12x1 Binder 723 Buccaneer Pg7
[ononHuTtensHo
f~——a.60 2495 274 243
~44 = =
[T [
o | J =]
® = 035 = 35
(kabeno @4-11mm) V- =
== &
KabenbHbin KabenbHbin
Kopnyc ansi nonesbIx ycrnosum KomnakTHbIN nonesow kopryc BBOZ C TpyOKon BBOZ 6e3 Tpybku
KoMneHcauunu KOMneHcauunu
aTMocdepHoro aTMocdepHoro
AaBreHunsd AaBrneHund
MogkntoyeHre BbIBOOOB Pazbémbl
DIN 43650 M12x1 Binder 723 | Buccaneer | LiBeT npoBoaa
(4-kOHT.) (5-kOHT.) (4-KOHT.)
2-npoB. ucnonHexwve: MNutaxHne + 1 1 3 1 Benbin
MuTtaHve - 2 2 4 2 KopwnyHeBbin
3alwuTHoe 3a3eMneHune Knemma 3asemne- 4 5 4 OnnéTtka
HUs
3-npoB. ucnonHexuve: Nutaxue + 1 1 3 1 Benbin
MuTtanve - 2 2 4 2 KopwnyHeBbin
Curnan + 3 3 1 3 3enéHbin
3almMTHOE 3a3emMneHne Knemma 3asemne- 4 5 4 OnnéTka
HUSI
Cxema nogko4eHus
2-npoBOAHOE MCMONHEHWE: 3-NpoBOAHOE UCMOMNHEHME: 3-NpoBOAHOE UCMONHEHME:
4..20 mA 0...20 MA 0..10B
Mutanne + iaiess + MutaHve + +
P P 4# \ 14..36 B Vour P 47‘ \\ 14..368 Vi

MuTakve -
Mutanne -

BbiX0A +
BbixoA +

Mutanne - \ /

Mpunbopsbl & ABTOmMaTuka +7 (495) 712-32-09, 712-32-18, 988-09-59 k-avtomatika.ru 9880959@mail.ru



AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

KOO 3AKA3A OJ1A DMP 331

DMP 331 XXX XXXX X X XXX XXX X XXX
N3MEPAEMOE OABJIEHVNE
M36biTouHoe (0,04...40 6ap) 110
AbcontotHoe (0,1...40 6ap) 111

ONATMA30H [Meperpyska

0...0,04 6ap 1 0400
0...0,06 6ap 1 0600
0...0,10 6ap 1 1000
0...0,16 6ap 1 1600
0...0,25 6ap 1 2500
0...0,40 6ap 2 4000
0...0,60 6ap 5 6000
0...1,0 6ap 5 1001
0...1,6 6ap 10 1601
0...2,5 6ap 10 2501
0...4,0 6ap 20 4001
0...6,0 6ap 40 6001
0...10,0 6ap 40 1002
0...16,0 6ap 80 1602
0...25,0 6ap 80 2502
0...40,0 6ap 105 4002
-1...0 6ap 5 X102

BaKyyMMeTpuUyeckoe naBrieHne XXXX

(Npu 3aka3e ykasaTb Avanas3oH 1 en. M3MepeHns)
Opyron (nNpu 3akase ykasaTb AvanasoH U ef. U3MepeHunst) 9999

BbIXOAHOW CUTHAN
4...20 mA / 2-x npoB.
0...20 mA / 3-x npoB.
0...10 B / 3-x nposB.
0...5 B/ 3-x npos.
0...1 B/ 3-x npos.
1...6 B/ 3-x nposB.
0,4..2B/3-xnpoB./3...5B
0,5...2,5B/3-xnpoB./3...5B
0,8...3,2B/3-x npoB. / 6...15 B
4...20 mA / 3-x npoB.
4...20 MA / 2-x npoB. / OExiallCT4 / DIN 43650
0...5B/3-xnpoB./6...15B
0,5...4,5B/3-xnpoB. /6...15 B
0,5...45B/3-xnpoB. /5B
apyron (ykasaTb npu 3akase)
OCHOBHAA MOrPEWHOCTb
0,50% (0,1 <P, < 0,4 6ap)
0,35% (cTangapt)
0,25% (n36wbIT. fasn., P, > 0,4 6ap)
0,20% (n36biT. paen., 1 < P, < 40 Gap)
1% (P, = 0,04, 0,06 6ap)
apyras (ykasaTtb npu 3akase)

© WX - MNZT T AN ®N =

© 0 W N Wy

Mpubopsl & ABTOMaTuka +7 (495) 712-32-09, 712-32-18, 988-09-59 k-avtomatika.ru 9880959@mail.ru



AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

KOL 3AKA3A [J1A4 DMP 331 (npooosikeHue)

DMP 331 XXXX XXX X X XXX XXX XXX XXX

SJIEKTPUYECKOE MNMPUCOEOVNHEHNE
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) (IP 65) 100
Pasbem Binder 723 (5-koHT.) (IP 67) 200
KabenbHbii BBog PG7 / 2 m kabens (IP 67) 400
Pasbem Buccaneer (IP 68) 500
[MoneBol Kopnyc U3 HepX. cTanu 800
Moneson kopnyc 13 Hepx. ctanu + XKW + 2 AUCKpeTHbIX Bbixoaa 8A0
MoneBon kopnyc 13 Hepx. ctanu + XKW + 1 guckpeTHbI BbIXoA, 8B0
MoneBsow kopnyc 13 Hepx. ctanu + XXKU 8C0
M12x1 (4-koHT.) (Binder 713) MO0
YBenuuyeHve ctenenu 3awmTbl Ao IP 67 (ans passéma DIN 43650) EOO0
KabenbHbiln BBOA € Tpy6KOM TRO
KOMMeHcaumnm atMochepHOro AaBneHust
KabenbHbii BBOA, 6€3 TpyGKM
KOMMeHcaumnm aTMocdepHOro AaBrneHns
KomnakTHbIn noneson kopryc 850
apyroe (ykasatb npu 3akase) 999
MEXAHUYECKOE NPUCOEOVHEHNE
G 1/2" DIN 3852 100
G 1/2" EN 837-1/-3 (maHOMeTpunyeckas) 200
G 1/4" DIN 3852 300
G 1/4" EN 837-1/-3 (maHOMeTpuyeckas) 400
M20x1,5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
M20x1,5 EN 837-1/-3 (maHOoMeTpuyeckas) 800
M12x1,5 DIN 3852 C00
G 1/2", oTKpbITbIN NOPT HOO
1/2" NPT (K 1/2" no TOCT 6111-52) NOO
1/4" NPT (K 1/4" no TOCT 6111-52) N40
G 1/2" DIN 3852, otkpbiTas mem6paHra (-0,3 6ap < P, < 40 6Gap) FOO
M20x1,5 DIN 3852, oTkpbiTas membpaHa
(-0,3 6ap < P, < 40 6ap)
G 1/2" DIN 3852, oTkpbiTas membpaHa- cBapka
(tonbko ¢ FFKM) 0,16 < P < 40 6ap
apyroe (ykasaTb npu 3akase) 999
YIMNNOTHEHNE
ButoH (FKM)
ButoH (Parker) (ucnonHexuve 022)
Be3 ynnotHeHui - cBapka (Tonbko anst EN 837-1/-3)
(ucnonnenve 022) 0,16 < P < 40 6ap
EPDM
FFKM
apyroe (ykasaTb npu 3akase)
WNCTIOJIHEHUNE
CTtaHgapTHOe (aganTupoBaH K akcnnyartauum B PO) 00R
TemnepatypHasi komneHcauums -20...+50 °C 006
TemnepatypHasi komneHcauus -40...+60 °C 022
(Tombko koa F nnu ceapHas Bepecus !)
apyroe (ykasaTb npu 3akase) 999

TAO

F04

G00

© N W N T -

Mpumep
DMP 331-110-6001-1-3-100-500-F-022

Mpubopsl & ABTOMaTuka +7 (495) 712-32-09, 712-32-18, 988-09-59 k-avtomatika.ru 9880959@mail.ru





